3agaya 1141 a=15m: b=10m: h=45m ,  Eg.-ab

n.. =
> n-fi-fy- @,

Xana 3a Nnpon3BoACTBO Ha KOHdeKUUja

CUCTEM Ha OCBETJSIEHNE — OMLWTO
MUHMMarHa ekcrnnoaraumoHa ocBeTieHocT 750 Ix — cnoxkeHn BugHu 3agaqm
TemnepaTypa Ha 6oja cnopeg KpyntxosmoT gunjarpam 3000+8000 K
cunjanuuya OC co ~ 4000 K

= BapujaHTa A ®C-X (xanodocdatHm OC)

- (BapujaHTaTa A e aHanuanpaHa co uen ga ce nokaxe geka ®C-X He ce cooaBeTHa
antepHatusa Ha OC-T)
= BapujaHTa B ®C-T (TpudocdopHu ®C, Tun DOMILUX)
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3apadva 11.4.1

a=15m; b=10m; h=45m

CBETUIKU Co (priyopecueHTHU crjanuum
- [07+[110 3a Brpagysar-e BO cnywTeHU nnadooHn
A1+[9 3a kaHuenapuu, TProBCKU 06jeKTN U CNNUYHO
[115+[016 3a crneyujanHn ycrnosun Ha paboTa (BnaxxHa nnmnm XeMuckun arpecuBHa atmocdepa)
A11+012 cBeTUNKM 3a NONyAUPEKTHO NN MeLaHo ocBeTneHue (priyke kog N,)
HajnorogHu ceeTunkute 13 (3a gee ®C) unu 14 (3a Tpn ®C)
- nogBapujaHTa 1 — ceetunka 13 co ase ®C
- nogBapujaHTa 2 — ceetunka 114 co tpu ©C

BapujanTa A (©C-X 4300 °K)

P odvari janta

18W (1020 Im)

36W (2700 Im)

58W (4400 Im)

1 D13

2040

5400

8800

2 D14

3060

8100

13200

Bapujanra B (DOMILUX 40)

P odvarijanta

18W (1250 Im)

36W (3250 Im)

58W (5200 Im)

1 D13

2500

6500

10400

2 D14

3750

9750

15600

Es -a-b

'_U‘fl‘fZ'@sv.
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E, -a-b
doaKTopn Ha CTapeeHe U HeEYNCTOTH]ja N, = o
* EKOHOMCKM BEK Ha Tpaerwe Ha cujanuumute — 6000 h /AR PRI
« ®C-X1,=0.8
+ OC-T f,=0.87
* BPEME Ha KOPUCTEHE HA CUCTEMOT Ha OCBETNEHNE — ABe cMeHn 240 geHa BO rognHaTta
* Bpeme Ha KopucTewe Ha cujanmuute: 240x16=3840 h/god
* Mepuoj Ha 3aMeHa Ha cujanuuuTe u Ynctewe Ha ceetunkute: 6000/3840~1,5 roguHu
* MpPOCTOpMja CO Masia HeuyncToTuja 0,96-0,89
BUCUHA Ha MepHaTa pamMHuHa h,=0,85 m f; =089+
3 ’

BUCMHA Ha pamMHMHaTa Ha CBEeTUSIKNTe o4 MepHaTa pamMHuHa h;=3,65 m

(L5-1)=0,925

= a-b = 15-10 =164 I | raminanasvetilKkite
h-(a+b) 3,65-(15+10) d
| I mer na ramni na
hl "l h ‘ ' =1
KoepuuneHTn Ha pednekcuja niniy
« cBeTon nnagoH — koedpuumneHT 0,5 h, _--" a
* TeMeH nof (M MmepHa pamHuHa) — koedmumeHT 0,1 b
suaoBsu ceBeTiv co KoedumumeHT 0,5
« sugosute 1 1 2 umaart ctakno 30% — koedmumeHT 0,1
1 2 3 4
70% 05 Tab6ena 11.1.1 OpueHTanMOHM BPETHOCTH Ha KOCPHUIIMEHTH Ha 0JI0NBAHE
30% 0,1\\ 0’5 0’5 hl boja KoedurmenT Ha onouBame
bena 60ja u 6imcku 0 Hea 0,7
a b a b Cgemia 0oja (5koJiTa, 3J1aTHA U CJIMYHH) 0,5
Cnabo cetna 60ja (1[pBeHa U CITMYHN) 0,3
Temua 00ja (TeMHO I[pBEHA, TEMHO CHHA) 0,1
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4 1 2 3 4
2PN (e pa) @yt s, ) 0y
DA

- 2-(a+b)-hy 30% 01 [~
i=1 a b a b

p3 =p3, =05-07+01-03=0,38

03 05 | 05| p,

- hl'[/?sl -(@+b)+ pz, -(a+b)} _ Py tP3y _038+05 . o, PRTP T 0,5
£3 2.(a+b)-hy 2 2 mES
p1/p3 /,04 = 0,5/04/0,1
=551 = +———"(164-15 =058+ ———--0,14=0,597
P m.e4 =15 20-15 ( ) 05
" - 0,60 — 0,53
p=531  1{es=ms+ 205 (164 15)=053+ -0 >>°.014 =055
2,0-15 05 Creruiika /113
Wnpexe Koe(uimeHT Ha HCKOPHUCTYBabE Ha OCBETIeHHETO [55]
Ha b, 0,8 0,7 0,7 0,5 0,5 0,3 0,0
101 /103 /p4 — 0’5/ 04 / 0,1 npocropuja [ 0,7 0,5 0,5 0,5 0,3 0,3 0,0
o, | 03 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0
, ' 0,60 0,50 0,37 0,35 0,34 0,29 0,28 0,23
Meat+Mmes 0,597+0,55 0,80 0,59 0,46 0,43 0,42 0,36 0,36 0,30
Me4 = 2 - 2 =0,574 1,00 0,66 0,53 0,49 0,48 0,42 0,42 0,36
1,25 0,72 0,60 0,55 0,54 0,48 0,48 0,42
1,50 0,77 0,65 0,60 0,58 0,53 0,52 0,47
2,00 0,84 0,73 0,66 0,64 0,60 0,59 0,54
2,50 0,89 0,78 0,70 0,68 0,65 0,64 0,59
3,00 0,92 0,82 0,73 0,71 0,68 0,67 0,63
4,00 0,96 0,87 0,77 0,75 0,72 0,71 0,67
5,00 0,98 0,90 0,79 0,77 0,75 0,74 0,70
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2o—1 0,64 - 0,57
=551 Miea = s+ 22119164 -15)=057 + ————"".0,14 = 0,59
’ ’ 20-15 0,5
Mo—1 0,60-0,52
p="531 T ea = s + ﬁ (164-15) =052+ == ~==-014=0542
! 144
Mea+ 17 0,59+0,542
o1/ pal pg=05/04/01 s = =22 ; 1% = 0,566
Csermnka /(14
Wnneke KoeduirieHT Ha MCKOPHUCTYBamke Ha OCBETICHHETO [55]

Ha P, 0,8 0,7 0,7 0,5 0,5 0,3 0,0
MPOCTOpHja P, 0,7 0,5 0,5 0,5 0,3 0,3 0,0
P, 0,3 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0
0,60 0,49 0,37 0,35 0,34 0,28 0,28 0,23
0,80 0,58 0,45 0,43 0,41 0,36 0,35 0,29
1,00 0,65 0,52 0,49 0,47 0,42 0,41 0,35
1,25 0,72 0,59 0,54 0,53 0,48 0,47 0,41
1,50 0,76 0,64 0,59 0,57 0,52 0,52 0,46
2,00 0,83 0,72 0,65 0,64 0,60 0,58 0,53
2,50 0,88 0,77 0,69 0,68 0,64 0,63 0,58
3,00 0,91 0,81 0,72 0,71 0,67 0,66 0,62
4,00 0,95 0,86 0,76 0,74 0,72 0,70 0,66
5,00 0,97 0,89 0,78 0,76 0,74 0,73 0,69
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Vari janta P otreben brojsvetil ki
Al a Byr.casb 750-15-10 491~ 49
Voopof - fy-@g, 0574-0925.08-5400
A2 w Esr.casb 750-15-10 330~ 33
V't fy,-@, 0566-0925-08-8100
V1 s, = Esr.casb 750-15-10 37537
o opfy-fy-@g,  0574-0,925.0,87 6500
V2 0L, = Esrcasb 750-15-10 25325
" opfy-fy-@g, 0566-0,925-0,87-9750
. a : 15 :
Ny /ni =intl ——— |=intj ———— |=int(1,7)=11
sv./ni za d
( Jmax l,, +0,05 [1,23+ 0,05)
Vari janta Mo" en raspored Usvoen brojnasveti | ki P ostignata sredna osvetl enost (Jx)
Ngy. 50
Al 5x10 50 E=—"Y"Ego = 750=102-750 = 765
n 491
SV. !
Ngy. 33
A2 3x11 33 E=-"Y%" Egeq ==-=750=1-750 = 750
- 332
SV. !
V1 4%9 36 E=lSv g = 30 750 = 0,96 750 = 720
Ngy. 37,5
Ngy. 24
V2 3X8 24 E = Esred. = ﬁ . 750 = 0,95 750 = 712

SV. !
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'
b=(n,..—1)-c+2-C b a
c'=c/3 (n _]_)+_ Nsv./ni za
HU3U
3
Bapwujanra Ceermku/Cujamurm/KW bpoj Ha HU3H c c’ d d’ S s/hy
Al 113 (2x36W) 5x10/100/3,6 5 2,14 | 0,71 1,50 | 0,75 | 2,14 | 2,14/365~0,59
A2 J114 (3x36W) 3x11/99/3,6 3 3,75 1,25 136 | 0,68 | 3,75 3,75/3,65~ 1,03
B1 1113 (2x36W) 4x9/72/2,6 4 2,73 | 0,91 1,67 | 083 | 2,73 | 2,73/365~0,75
B2 114 (3x36W) 3x8/72/2,6 3 3,75 1,25 1,88 | 0,94 | 3,75 3,75/3,65~ 1,03
. _ _ _ A
_ _ _ _ (S/hl)max = 1’25
a
d I _
d I _
d' SR 3

\4
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3agada 11.4.1 cost benefit aHann3a He cMeTajkn co cerawiHaTa
BpeaHOCT Ha naHuTe Tpoluoun!

Varijant a
Al A2 B1l B2

Broj na sveti | ki 50 33 36 24
Cenanaednasvetil ka DEM 39 55 39 55
Sijalici vosvetil ka 2 3 2 3
Cenanaednasijal icasostarter DEM 4 4 7 7
C_e_na_na_ s.vetl | ka S0 mont a’ a (20%), DEM 55 78 61 87
sijalici i starteri

Vkupna i nvesti ci ja DEM 2740 2574 2189| 2088

Godi { ni tro{ oci

Trof oci za zamena +20%RR DEM/god 480 475 605 605
Tro{ oci za zamena/god DEM/god 320 317 403 403
Cena na el ektri ~na energ ja DEM/kWh| 0.036] 0.036] 0.036] 0.036
Cena na el ekt ri ~na no} nost DEM/kW | 10.132] 10.132] 10.132| 10.132
Vreme na kori stewe h/god 3880 3880/ 3880| 3880
| nstal i rana mo}nost + zagubi W 45 45 45 45
Vkupna i nst al i rana mo} nost kW 4.5 4.5 3.2 3.2
El ektri ~na energ jai mo}nost

@di { ni trof oci zaenerd ja DEM 630 624 454 454
@odi { ni trof oci za mo} nost DEM 547 542 394 394
Vkupno el ektri ~na energ jai mo} nost DEM 1177 1165 848 848
Vkupni oodi { ni tro{ oci DEM/god 1497| 1482 1251 1251

[Vkupna i nvest i ci ja | DEM | 2740] 2574] 2189] 2088] 11--8




3apava 12 a=40m; b=18m; h=6m =

KoTnapa

CUCTEM Ha OCBET/1IEHME — OMLITO
MUHUMarHa ekcnnoartayuoHa oceetneHocT 300 Ix —egHOCTaBHU BUAHM 3a4a4n Z
Temnepatypa Ha 60ja 3a 300 Ix < 3300 K T
cujanuua:
= XXCBI'
= HCBI'
CBETUIKMU
= 017 — XKCBIT 1x400 W
= 018 — XKCBIT 1x125 W
= 119 — XKCBIT 1x400 W vnn HCBI1 1x400 W
= HajnorogHu ceetunkute 417 nnn 19
= BapunjaHta A — 117 XXCBI' 1x400 W (23000 Im)
= BapujaHTa B — [119 XKCBI1 1x400 W (23000 Im)
= BapujaHta C — 119 HCBI' 1x400 W (47000 Im)
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, Es -a-b
dbakTopu Ha cTapeere U HeYncToTHja Nsv. = n-f1-fp- Dy,
* BPEME Ha KOPUCTEHE HA CUCTEMOT Ha OCBETNEHNE — TPU CMeHM 365 AeHa BO rogmHaTa
* MNepuof Ha 3aMeHa Ha cvjanuumTe U YnNcTere Ha ceBeTunkute: ~1 rognHa
* (bakTop Ha cTapeere
- XKCBMf,=0.75
- HCBIM f,=0.88
* rpocTopwuja co rosiema HeuuctoTtuja f,=0,63
BMCUHAa Ha MepHaTa pamHuHa h;=0,85 m
BUCMHA Ha pamMHMHaTa Ha CBeTUIKNTe o4 MepHaTa pamHuHa h;=5,15m

a-b 40-18 . .
:h (a+b):515 (40+18): 41 I //ramlnanasvetllklte
) - 15.
— ! | mernaramina
h| ™| _ _‘__/
KoeULMEHTU Ha pednekcuja hy -7 /
* nnagpoH — koedpuumneHT 0,3 b

* sngosun — koedpuumeHT 0,3
* TemeH nof (v mepHa pamHuHa) — koedpuuymeHT 0,1 nnm 0
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p =331

D17 M4 = 20 + %(2,41— 2,0)= 063+ 2287083 41 _ 0671
D19 M a1 = 20+ %(2,41— 20)=074+ 2707074 4410756
Wnnexe KoeduireHT Ha MCKOPHUCTYBahe HA OCBETIeHHETO [56]
Ha P, 0,8 0,7 0,7 0,5 0,5 0,3 0,0
npocTopHja Ps 0,7 0,5 0,5 0,5 0,3 0,3 0,0
P, 0,3 0,3 01 0,1 0,1 0,1 0,0
0,60 0,53 0,39 0,38 0,37 0,30 0,30 0,24
0,80 0,63 0,48 0,46 0,44 0,38 0,38 0,32
1,00 0,70 0,56 0,52 0,51 0,45 0,44 0,38
1,25 0,77 0,63 0,59 0,57 0,51 0,51 0,44
1,50 0,82 0,69 0,63 0,62 0,56 0,55 0,50
2,00 0,90 0,78 0,70 0,68 0,64 0,63 0,58
2,50 0,94 0,83 0,75 0,73 0,69 0,68 0,63
3,00 0,98 0,88 0,78 0,76 0,73 0,71 0,67
4,00 0,99 0,93 0,82 0,80 0,77 0,76 0,72
5,00 0,99 0,96 0,84 0,82 0,80 0,79 0,75
Wnnekc KoedurpienT Ha HCKOPHCTYBarbe Ha OCBETIeHNETO [63]
Ha P, 0,8 0,7 0,7 0,5 0,5 0,3 0,0
npocropuja | p, 0,7 0,5 0,5 0,5 0,3 0,3 0,0
Py 0,3 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0
0,60 0,55 0,52 0,55 0,52 0,50 0,52 0,50
1,00 0,67 0,64 0,67 0,64 0,62 0,63 0,62
1,50 0,74 0,71 0,74 0,71 0,67 0,70 0,67
2,00 0,77 0,75 0,77 0,74 0,73 0,74 0,73
2,50 0,90 0,77 0,78 0,77 0,75 0,76 0,75
3,00 0,92 0,79 0,79 0,78 0,77 0,77 0,76
4,00 0,95 0,80 0,80 0,79 0,79 0,79 0,78
5,00 0,97 0,82 0,82 0,80 0,79 0,80 0,79
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Vari janta P otreben brojsvetil ki O 0 0 0 0O O
Ei -a-b .40-
A P __ 300:40-18 .45 3 © 000 0 0
" op-fy-f,-@,  0,671.0,63-0,75-23000
£ ab ©C O O O O O
\Vj N = sr. a- _ 300-40-18 263~ 26
- T f,-f,-®g, 0,756-0,63-0,75-23000 © 0 0000
S oo Bsrcath 300-40-18 109 ~11 ©e066060
Vgt -fy @, 0756-063-088-47000 d O O 0 6 0 O
O O 0 O 0O O
a-b d
C—B d—i n_a~§:4_0~222 ga 10 © O O O O
VSV <195 Ny Ny n, b 18 AR
cc ¢
Ney =N, My =2,22-n2
sv. —llallp = 4 b
a-b 40-18
Np > 5 = 5 =«/7,8:2,8
2,22 -(hy -1,25) 2,22-(515-1,25)
Vari janta Raspored |Usvoen brojnasvetilki | Postignatasrednaosvetlenost (jx)
A 10x3 30 E=v g =32 300-305
Ny, 296
Y ox3 27 E=Sv.F = %-300 — 308
SV. '
S 4x3 12 E=Sv . F .= %-300 — 330
SV. ’
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Bapujanra | Cerwnku/Cujamumm/W | C= % c'= % d= % d' = % S= is—\f’ s/hy
A 10x3/30/12000 6,0 3,0 4,0 2,0 4,9 49/515~ 0,95
9x3/27/10800 6,0 3,0 4,4 2,2 5,2 52/515~1,0
C 4x3/12/4800 6,0 3,0 10,0 50 7,75 7,75/515~ 15
A
O O O O O O
O O O O O O
O O 0 O O O
o O O O O O N
O O O O O O
o O O 0 O O O
g —OC O O O O O
1o 0 0 0 0 0]
cc : b

\ 4
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3apga4a 13 a=25m; b=15m; h=35m

Yuunnuna Lpranna
cnoxkenu BugaM 3agaun (500+750+1000 Ix)

Eopf to = 0.4-750 = 300 Ix

3000+6000 K
B(36/930)

A(36/830) @, =2-3350=6700 Im

8000 h; 300 peHa/roa 8000 = 8000 ~222=2

300-12 3600
P1= 0,7
h-[01-(a+b)+05-(a+b)] 05+01
p3 = = = 0’3
2-hy-(a+b) 2
P4 =03

13538 = 13,0 + 774'01_0773’0 (3538-3,0)=0,56+

Eq -a-b

!

n.. —

o n-f1-fy- @y
a7-010 - 010

D, =2-2350=4700 Im

f, ~ 0,86
f3 ~0,96
f, = 0,89

p=733 p=753

a-b _ 25-15 _ 3538
h -(a+b) 2,65-40
0.58-056 0538=0571
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B -a-b 300-25-15 N
n-f-fy f3-@5, 0571-0,89-0,86-0,96-6700

Bapwujanta 830 | Ng, =

Eg.-a-b 300-25-15 ~
n-fy-fy-f3 @y, 0571-0,89-0,86-0,96-4700

Bapwujanra 930 N, =

My

b:(nnizi —1)'C+2'C’ C,:C/B

izﬁg[il —s=c<125hy =331
oy max

L—C<331

1
nni2|_3

..o 0 1 15 1, o
ni zi 331 3 331 3

a 25
(Nsv./niza)max =7 = 12 20,8~ 20

ISV. J

BapujanTa 830 oXx8
Bapwujanra 930 5x12 nnm 6x10




Vari janta 830

Vari janta 930

5x8 6 x 10
c=30 d=30 c¢'=15 d'=18m c=24 d=24 c¢'=15 d'=18m
S_30 145 S _ 2% 0905
hy 2,65 hy 265
E:@-Esred :5%8-300:300Ix E = @300 ~1,05-300 =316 Ix
Ny " 40 57
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